
                                          

 

 

 
1学期が終わり、明日から夏休みです 

1 年生は７０日、２~6 年生は７１日間の 1 学期が今日で終わります。 

４月から始まった 1 学期、子どもたちは「新年度もがんばろう」と張り切った気持ちであっ

たと思います。始業式には、「きれいに咲いている桜は、去年のうちから花を咲かせる準備を

していました。毎日毎日の積み重ねによって成長することができるのです。人も一気に成長す

ることはできません。皆さんも毎日毎日の積み重ねを大切にして欲しいと思います。」という

話を子どもたちにしました。 

桜の木が枝を伸ばし、青々とした葉をつけているように、「○えがお○ともだち○もえる心」の

「えともっ子」を目指して学習や活動に取り組んできた子ども達は、この 1 学期さまざまに

学び、たすけ合い、自分をきたえ、成長してきました。 

◎１年生：集団登校、時間割のある学校生活、学習に慣れ、毎朝元気な挨拶を続けています。 

◎２年生：体育や探検で 1 年生をリードしたり、毎日の野菜の水やりを続けたりしました。 

◎３年生：理科・社会・総合・外国語活動と教科が増え、学習にチャレンジしました。 

◎４年生：自分達の学習をリーダーとなって進めたり、３年生をフォローしたりしました。 

◎５年生：運動会や委員会活動では 6 年を助け、3 校での宿泊研修は主体性を高めました。 

◎６年生：運動会でのリーダーシップはさすが。歴史学習、租税教室と知見を広げました。 

◎全校のみんな：日々、みんなの真剣に学習に取り組む姿を見せてもらいました。特に運動会、

本当にがんばりました。みんなが目標に向かって団結し、一緒に動く、友達を応援し励ます、

がんばりを認め合う、そういった素晴らしい経験をしました。 

子どもたちがさらに成長していくには、自分や友だちの成長をしっかりと実感することが

大切です。 

一人一人のがんばりについては、保護者の皆様に個人懇談で担任よりお話ししました。がん

ばった子どもたちをほめてあげてください。 

また、お話の中には課題もあったかと思います。学びと成長の歩みは、一本調子ではありま

せん。そもそも、歩みの「歩」の字に「止」の字があるように、時々は止ま

ることもあるのです。止まった後にまた進んでいけるように、大人みんなで

見守っていければと思います。 

子どもたちの成長を支えてくださった保護者・地域の皆様、本当にありが

とうございました。子どもたちが、今年の夏休みを充実したものにできるよ

う、ご支援ご協力をよろしくお願いします。 
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学習・活動の様子  

1・２年：カレーパーティー 
2 年生の収穫した野菜を使ってカレーを作
り、カレーパーティーをしました。野菜たっ
ぷりのおいしいカレーができました。 

2 年：町探検 恵曇保育所へ 
生活科の学習で、ところてん工場や恵曇保育
所に行きました。質問に答えてもらったり、
年長さんと楽しく交流したりしました。 

３・４年：川から海へ事前学習 
「川から海へ大航海」４年生が参加します。
事務局長の中村さんからライフジャケット
の着方やパドルの使い方を教わりました。 

3・4 年：スーパーへるんさん講座 
大野小と一緒に、小泉凡さんから、ドラマ「ば
けばけ」のタイトルの秘密など面白いエピソ
ードを教えていただきました。 

5 年：三瓶宿泊研修 
3校合同での研修でした。自分で考えること、
協力し助け合うこと、最後までやりきること
の大切さを学んだ 1泊 2日でした。 

6 年：ストーリーテリング 
語り手ボランティアさんに来ていただき、お話
を聞きました。話の情景を想像したり手遊びを
楽しんだりしました。 

連合音楽会に向けて 
2学期の本番に向けて始動しました。 

縦割り班遊び 
6年生企画、リレーや班毎の遊びをしました。 

防犯教室 
身を守る対処法などを学びました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【８・９月の主な行事予定】 ※８月 11 日（月）～17日（日）小学校は夏季閉庁となります。 

8 月 24 日 日 PTA 奉仕作業    

28 日 木 始業式  17 日 水 プール５・６年 

9 月 1 日 月 給食開始、ミニコンサート  18 日 木 プール１～4 年 

  委員会活動  21 日 日 校区グラウンドゴルフ大会 

  2 日 火 ネット安全教室  22 日 月 振替休業日 

3 日 水 スクールカウンセラー  23 日 火 秋分の日 

10 日 水 クラブ活動  24 日 水 委員会活動 

12 日 金 プール１～4 年  25 日 木 プール５・６年 

15 日 月 敬老の日  26 日 金 授業公開日・親子活動 

16 日 火 登校指導  30 日 火 スーパーへるんさん講座(2) 

 

１学期、たくさんの皆様に支えていただきました。ありがとうございました。  
この１学期、保護者・地域の皆様にたくさん学校に入っていただき、子どもたちの学習活動の支

援や登下校の見守り、読み聞かせやプールの見守りボランティア活動などをしていただきました。

たいへんお世話になりました。皆様のおかげで、充実した教育活動を行うことができました。本当

にありがとうございました。 


